EEETAYETY XTA AYNAMIKA TS THMATA
6o EEAMHNGO ¥»XOAH EPAPMOYSMENON MAGHMATIKON
KALI &Y3YTIKON EINIYTHMON

AEYTEPA 4 ZETITEMBPIOTY 2006, QPA 12.00

(1) (Oewenua Evotddewag ) Eotw dtwn z(t) =0, yiaxade t > ty, vy xanowo iy € R, ebveu 1
undevixr, Aion tou ovotnpatog @ = X(z), X(0) =0 (5nhadr n apyh 0 elvan otdoiwo anueio). Exiong,
vrotEtouue 6T, uRdpyel wa ouvdptnon V(z) Uetixd opouévn xot cuVEYOS BlUQogioun ot ule YEITOVId
S v =0 Téte (i) avn V'(z) elva wpvnmnd nuoptoévn, n Abon (1) =0, yia xade > tg,
elvan suotaliic, xon (#) av o V'(z) ebvor aovntied ogtouévn, n Aoy z*(t) = 0, vy xdle ¢ > fg, eiva
AOUUTTOTIXG Lo Taig. (Badyuot: 1.0)

(2) No drgpeuvniel 1 Hroapdn Aoewy ot #dmoto BidoTna YOpw %m0 TNy ey lr TIun Yiot xaléva arnd o
TOPUXG TR TEOBAAUNTI Coy1XWY TIIWV:

i)y =y, y(8) =8, (i) y =y, y(10) =35, (igi) y' ==z Iny, y(1) =
T ouvéyewa va efetaclel To LOVOTHUAVTO TG AUGTS, OTAY QUTH UTEEYEL. (Baduoi: 1.5)

(3) Na hubel to axdhoudo medBinua apytxdv THOV:

¢ = ( _02 ; ) T + < egt ) z(0) = ( 8 ) : (Badpol: 1.5)

(4) () Eotw 6t o nivaxac A(t) tov ovorfuatos z'(t) = A(t) z(t), elvor repodixde pe ehdyiot
neptodo T'. 'Botw exniong ot ot yapaxtnpiotixol cprduol Tou ouoTALUTOS Eival [y, o, ..., fin. 10TE

P12 oo by = €T </0m tr(A(s)) ds\) ;

émov ye tr(A(s)) ouvpPoriletar 10 (yvog tou mivaxa A(t). (Badpoi: 1.0)

(B) No Beedolv ot yapaxetotixol aprduol twv axdrovlny cucTiudtwy:

4 0 N g [ sin2t—=1 0 ' .
1) () = 0 cos? ot z(t), (ir) z'(t) = < ey 1 ) x(t). (BaBuoi: 1.5)

(5) (o) Na Bpetolv ta xplowa onueic Tou cuoThuatos. L1 cuvEYE va Tpocdopetel 0 TOTOS Xot =0
eidog euotddelag autey xat va oyediaovel to avtiototyo eninedo gdoswy

r=z+2, 1y =-5z—1. (Badpot: 1.0)

(B) Na yiver talvdunon twv xplowev onueiwy tou axdhoutou cucTApatog, UE 11 Ypron g Vewpiug

YoouXoTolinong:

/ / ¢
r = —y+xz+ 1y, y =1z — 2. (Badpoi: 1.0)
; N , ~ N s , ~ , - )

(6) Na 3petodv ta onpela daxiddwaone e axohoulng dawoptxnc eliowone = = A7 + Saizr +
2 . ’ . s r ’ ~ ’ ’ ~ 7 ~
7. omou a sivon ute otadepd. Now YIVEL TERIYPUOY) TWV TEOYIUXOY DOUWY AUTAC Yie T OIAYOge TEOIY
uETUBOAAC TG MUPUUETEOU Al Vo OYEOLUOTEL TO DIy Qe OLaXAIDWoNC. (Baduoi: 1.5)

ZYNOAO MONAAQON: 10
AIAPKEIA EEETATHE: 3 QPEX
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